

汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2020年12月23日 星期三 第3915期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)



范新民到孝义市委市政府进行工作走访

汾西矿业讯 12月22日,集团公司党委书记、董事长范新民,党委常委、董事王晋峰,党委常委、纪委书记赵建军,党委常委、董事、工会主席王裕照,董事、总工程师王永文,董事、总会计师崔志强,总法律顾问丁志强等领导到孝义市委市政府进行工作走访,与吕梁市委常委、孝义市委书记梁志勇,孝义市委副书记、市长王廷洪等领导就进一步共谋企地合作,共建共荣,实现高质量发展进行了座谈。

范新民对孝义市委市政府长期以来给予汾西矿业的大力支持和帮助表示衷心感谢,并指出,汾西矿业和孝义市的企地交融发展由来已久,企业职工和孝义市人民有着割舍不断的深厚情谊,文化生活相互融和、相互促进。近年来,在省委省政府及山西焦煤的正确领导下,汾西矿业在安全生产经营、改革转型发展、智慧矿山建设等方面取得了较好的成绩,企业正稳步向好高质量发展,这些都离不开孝义市委市政府长期以来的支持和帮助。范新民表示,汾西矿业今后将会同孝义市委市政府一道积极探索,寻求更加有益的合作,共同努力,合力共促孝义市的经济腾飞和汾西矿业的高质量发展。希望孝义市委市政府能够一如既往地支持和关注汾西矿业改革发展,共建共荣。

梁志勇、王廷洪表示,孝义市委市政府将按照省委省政府的要求,发挥排头兵作用,通过体制和机制重塑,发挥优势,致力为企业高质量发展服务,体现孝义担当,尽好孝义责任,为汾西矿业发展提供良好的生产经营环境。希望和汾西矿业在企地发展中同频共振,在资源开发、项目建设等领域,企地共建共荣,共谋发展,实现孝义经济再创辉煌,人民生活更加幸福。

(宋辉 董宝军)

范新民 王晓东到介休市委市政府进行工作走访



董宝军 摄

汾西矿业讯 12月17日,集团公司党委书记、董事长范新民,党委副书记、副董事长、总经理王晓东,党委常委、纪委书记赵建军,党委常委、董事、工会主席王裕照,董事、总会计师崔志强,总法律顾问丁志强等领导到介休市委市政府进行工作走访,与介休市委书记张鹏,市委副书记、市长范亮珍等领导就进一步加强合作,共谋企地发展,实现互利共赢进行了座谈。

范新民对介休市委市政府长期以来给予汾西矿业各方面的大力支持和帮助表示感谢,并指出,近年来,汾西矿业在安全生产、企业经营、改革转型发展中取得了较好的成绩,这些都离不开介休市委市政府的鼎力相助。汾西矿业将一如既往为促进介休地方经济发展作出更大的贡献。希望介休市委市

政府继续关注汾西矿业改革发展,做好汾西矿业“三供一业”移交收尾等工作,企地双方加大合作力度,共促发展。

张鹏、范亮珍表示,多年来介休市委市政府与汾西矿业建立了深厚的友谊和互信,今后还将一如既往地关注支持汾西矿业发展,为企业创造良好的经营生产环境,相信汾西矿业在新一届领导班子的带领下,一定能够再创辉煌的。希望双方今后继续加强协作,密切配合,企地联手融合发展,共建区域经济共同体,推动合作取得新进展。

(李益贤)

汾西矿业讯 近日,水峪煤业原煤产量达400.8万吨,精煤产量达252.03万吨,原煤精煤产量提前完成全年任务指标,各项工作齐头并进,安全生产发展势头良好。

今年以来,水峪煤业按照两级集团公司统筹安排,牢固树立“生命至上、安全第一”理念,强化底线思维,严格履行挂牌督导、重点区域巡查等制度,加强双预控机制建设,强化现场危险源辨识分级管控和隐患排查治理,常态化开展“一通三防”、防治水、顶板、机电、运输等专项整治活动。建成首个智能化综放工作面——81104工作面,取得预期应用效果,有效降低了职工劳动强度,提高了安全系数及单

产水平,全面实现高效生产。

(侯变霞 石凯翔)

又讯 2020年,香源煤业紧紧围绕“新焦煤、新理念、新发展”要求,坚持目标导向和结果导向,在大力弘扬安全生产理念的同时,重点关注原煤产量、进尺任务的完成,狠抓质量管理和单产单进效率提升,提前实现了全年生产任务的完成。截至目前,香源煤业全年原煤产量45.5万吨,在对年初计划38万吨增量至45万吨后,仍完成年度计划的101.21%,总进尺5148米,完成年度计划5080米的100.79%,各项任务指标完成情况良好,矿井安全生产态势平稳,以实际行动为新焦煤的建设作出了贡献。

(韩俊翔)

水峪煤业 香源煤业提前完成全年生产任务

汾西矿业讯 近日,山西焦煤标杆矿井验收组对水峪煤业放顶煤开采智能高效标杆矿井建设进行现场考核验收。集团公司党委常委、副总经理郝志军陪同验收。

验收组分地面验收组从矿区功能分区、企业文化、地面信息化三部分重点考核验收,参观了该公司井口文化长廊、81104工作面集控室、水峪煤业矿史馆等地;井下验收组深入该公司81104智能化工作面、61128掘进工作面、井下无人值守硐室进行全方位验收考核与综合评定。

通报会上,验收组11个专业依次通报了验收过程中的亮点与不足,并就下一步工作提出要求,希望水峪煤业继续围绕矿井建设相关标准和要求,在全矿标准统一、辅助运输速度提升、放顶煤技术研讨、隐患消除整改上继续发力,全力保障矿井各大生产系统的稳定安全可靠运行。

郝志军要求,水峪煤业要继续发扬汾西样板矿井模范作用,不断完善和提升矿井信息化、智能化水平,为山西焦煤智慧矿山建设贡献力量。

(陈重凯 刘辉)

山西焦煤对水峪煤业放顶煤开采智能高效标杆矿井建设进行验收

范新民对设备修造厂新一届领导班子和近期工作提出要求

汾西矿业讯 12月22日,集团公司党委书记、董事长范新民出席设备修造厂干部大会,并对设备修造厂新一届领导班子和近期工作提出要求。

范新民要求,一是要努力建设一个团结奋斗的领导班子,带领全厂干部职工心往一处想、劲往一处使,齐心协力做好各项工作。认真思考和谋划设备修造厂今后的发展目标、发展方向、发展路径,在建设新汾西的新征程中再立新功、再创辉煌。二是要努力建设一支干事创业的干部职工队伍。新领导班子要在培养、历练、使用干部上下功夫,给年轻干部提供舞台并让他们在经风

雨、见世面中成长成才,为集团公司的改革发展提供雄厚的人才资源保障。三是要努力做清正廉洁的示范表率。新班子要全面落实忠诚、干净、担当的政治要求,严守纪律规矩、正确行使权力、自觉接受监督,永葆共产党员清正廉洁本色。要密切关注职工、切实解决好职工群众切身利益问题,营造和谐稳定的发展环境。

新任设备修造厂厂长、煤机装备分公司总经理侯志勇,设备修造厂副厂长、总工程师兼煤机装备分公司副总经理、总工程师崔海兵分别作表态发言。

(张青梅 赵丽俊)

建行晋中分行客人来我公司进行工作走访

汾西矿业讯 12月17日,集团公司董事、总会计师崔志强同来访的中国建设银行晋中分行行长冯子澜一行,就加强银企合作进行座谈。

崔志强简要介绍了我公司生产经营情况,对建设银行在资金、政策等方面给予汾西矿业的支持和帮助表示感谢,希望建设银行晋中分行能一如既往地支持汾西矿业的发展,互相帮助,共同发展,发挥建行自身优势,为汾西提供更多的特色金融产品和金融服务,在资金方面给予更大支持,并在增

加授信额度、创新融资产品等方面加强合作,加强沟通,拓宽合作领域,实现双赢,为汾西矿业高质量发展增加新动力。

冯子澜表示,汾西矿业是建设银行良好的合作客户,今后银企双方要继续深入合作,充分发挥金融服务优势,建立长期战略合作关系,在增加授信额度、创新融资产品等方面不断向纵深发展,实现互利共赢,助力汾西高质量发展。

(宋辉 董宝军)